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на два роки, протягом яких необхідно розробити 
відповідний національний стандарт;

  розроблення національних стандартів, гармоні-
зованих із міжнародними та європейським, ме-
тодом підтвердження. Дійсно, такий підхід мо-
же призвести до різних варіантів перекладів на-
ціональних стандартів, що можуть мати проти-
лежні вимоги. Тому, для запобігання таким ви-
падкам, прийняття національних стандартів ме-
тодом підтвердження запропоновано лише піс-
ля подання заявки спеціалізованим ТК, який від-
повідатиме за тлумачення такого національного 
стандарту;

  питання матеріально-технічного забезпечення віт-
чизняних випробувальних лабораторій, які прово-

дять оцінювання відповідності щодо вимог ТР. Тобто 
вимоги адаптуємо до міжнародних і європейських, 
а свої лабораторії ні. Внаслідок цього вітчизняно-
му виробнику для оцінювання відповідності свою 
продукцію потрібно везти до європейських органів, 
що впливає на її собівартість та відповідно на кон-
курентоспроможність із зарубіжними аналогами.
Робота Ради ТК спрямована на налагоджен-

ня та здійснення співпраці у сфері стандартизації 
для покращання ефективної роботи, упровадження 
в Україні міжнародних та європейських законодав-
чих, нормативно-правових актів і нормативних доку-
ментів. Рада ТК відкрита для співпраці з усіма заці-
кавленими ТК та суб’єктами стандартизації для роз-
витку національної системи стандартизації в цілому.
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У слід за ISO 14001 перегляд ISO 14004, який 
його доповнює, досяг стадії остаточної ре-

дакції проекту.
Допомога організації в інтеграції системи еко-

логічного менеджменту (СЕМ) в ефективне управ-
ління бізнесом має вирішальне значення для пе-
реглянутого стандарту ISO 14 004, що відображе-
но в новій назві «Системи екологічного менедж-
менту — Загальні основні принципи щодо застосу-
вання».

Майбутній стандарт ISO 14 004:2016 прагне да-
ти настанову щодо формування, упровадження, 
забезпечення і вдосконалення ефективної СЕМ. 
Він призначений для надання допомоги органі-
заціям щодо раціонального використання сво-
їх обов’язків стосовно довкілля на систематич-
ній основі, забезпечуючи таким чином екологіч-
ну стабільності.

Нові зміни у стандарті враховуватимуть спосо-
би, які організація обирає для забезпечення та удо-
сконалення СЕМ і для впровадження вимог еколо-
гічного менеджменту у загальну систему управлін-

ня виробництвом. Вони узгоджені зі змінами, вне-
сеними до переглянутого ISO 14 001:2015.

Пер-Арне Сирріст, координатор робочої групи 
з перегляду ISO 14 004, зазначив: «Версія стандар-
ту 2016 року буде корисною настановою як для тих 
організацій, які ще повинні ввести в дію СЕМ, так 
і для тих, у кого вже є досвід роботи з СЕМ і які хо-
чуть розвивати її  далі, щоб вирішити майбутні еко-
логічні проблеми».

«Переглянутий стандарт ISO 14004 допоможе 
організаціям зрозуміти і використовувати стан-
дарт ISO 14001:2015 найефективнішим способом, 
зважаючи на такі акценти, як довкілля організації 
та вплив довкілля на організацію», — додає Анн-
Марі Варріс, голова ISO/TC 207/SC 1 «Системи еко-
логічного менеджменту» технічного комітету, від-
повідального за перегляд стандарту.

Стандарт ISO 14004:2016 матиме ширшу сферу 
застосування, переключаючись із «запобігання за-
брудненню» на захист довкілля і прийняття кон-
цепції життєвого циклу. Його опублікування очіку-
ється у березні 2016 року. 
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